

Politika privatnosti

Na snazi od: 04.02.2019.

Kako se aplikacija Advokatski rokovnik bude dalje razvijala postoji mogućnost izmene politike privatnosti koje ćemo postavljati na ovom istom mestu te preporučujemo da povremeno proveravate kako biste ostali informisani o svim promenama.

Android aplikacija Advokatski rokovnik je tokom vremena imala nekoliko unapređenja a trudićemo se i dalje da je usavršavamo i prilagođavamo Vašim potrebama. Za potrebe postojećih opcija i funkcionisanja aplikacije neophodan je pristup sledećim informacijama:

Naziv	Opis	Objašnjenje
Pristup, upis i brisanje sadržaja interne ili eksterne memorije uređaja	Neophodno je dozvoliti aplikaciji da vrši upis, brisanje kao i čitanje sadržaja sa uređaja, a koji se isključivo odnosi na podatke koji se unose kroz samu aplikaciju	Aplikacija podrazumeva mogućnost unosa beleški i obaveza. Tom prilikom se podaci upisuju u bazu koja se smešta na memoriju telefona. Prilikom izmene ili brisanja obaveza u rokovniku neophodan je pristup bazi kako bi se podaci osvežili.
Stanje mreže	Proverava postojanje internet konekcije	Za potrebe opcije obaveštavanja korisnika aplikacije o bitnim pravnim dešavanjima neophodna je internet konekcija kako bi aplikacija preuzela najnovije informacije i dala ih na uvid korisniku. Obaveštenja su tekstualnog karaktera sa vezom ka detaljnijem sadržaju na našoj internet stranici koja se može otvoriti samo uz internet konekciju.
Automatsko pokretanje aplikacije pri uključivanju telefona	Dozvoljava aplikaciji da se pokrene odmah nakon podizanja sistema	Podizanje aplikacije nakon podizanja sistema omogućava funkcionisanje svih opcija koje aplikacija nudi u pravo vreme, npr: prikazivanje alarma u zakazano vreme ili pojavljivanje obaveštenja u zadato vreme.
Onemogućavanje režima spavanja telefona	Dozvoljava aplikaciji da spreči prelazak telefona u režim spavanja	Omogućava funkcionisanje svih opcija koje aplikacija nudi u pravo vreme, npr: prikazivanje alarma u zakazano vreme ili pojavljivanje obaveštenja u zadato vreme.
Badge permission read/write	Omogućava aplikaciji prikaz broja nepročitanih obaveštenja unutar iste	Prilikom preuzimanja novog obaveštenja na shortcut ikonici i ikonici u programu se prikazuje broj notifikacije uokviren crvenom bojom kao pokazatelj da je obaveštenje novo i nepročitano.

Aplikacijom Advokatski rokovnik ne vršimo prikupljanje privatnih podataka sa telefona korisnika kao što su broj telefona, kontakti i slično te ne postoji mogućnost bilo kakve zloupotrebe istih.

Profi Sistem Com d.o.o.

Tehnička podrška: 026/644-430 lokali 4 i 5

Faks: 026/642-500

Prodaja: 026/642-501

E-mail: info@profisistem.rs

Sajt: www.profisistem.com

www.pravniportal.com